

Протокол

№

гр. София, 28.01.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 28.01.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **1431** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.33 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ И. В. К. – редовно призован, се представлява от адв. А., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НЗОК - редовно призован, представлява се от юрк. Н., с представено пълномощно по делото.

За СГП прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА първоначалната искова молба и приложени доказателства към нея.

ДОКЛАДВА писмен отговор от ответника, постъпил на 20,07,2018г. с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА уточнение към исквата молба от 24,10,2018г. и приложени писмени доказателства.

адв. А. - Поддържам исквата молба. Да се приемат представените доказателства. Поддържам доказателствените искания, направени в уточнителната молба от 24,10,2018г. Уточнявам – допусната е техническа грешка в т.1 от доказателствените искания в уточнителната молба – второто дело, което искаме да бъде приложено към настоящото да се чете административно дело №6072/2016г. по описа на АССГ. Да се приемат представените писмени доказателства.

юрк. Н. - Оспорвам ИМ. Да се приемат представените писмени доказателства. През процесния период не е имало валидни правоотношения между ищеца и НЗОК, за да е налице отговорността по ЗОДОВ. Правоотношението е прекратено със заповед №9/20,2,2017 и не е обжалвана заповедта – от този момент ищецът не е бил в трудово и служебно правоотношение, за да претендира вреди, не е бил обвързан с НЗОК да търси обезщетение или възпрепятстван да търси нова работа. Управителят на НЗОК не е имал задължение да назначи жалбоподателя на работа - това е преценка по целесъобразност и не подлежи на съдебен контрол.

Ако приемете, че е имало валидно правоотношение за процесния период – за ищеца няма настъпили имуществени вреди, нито причинно следствена връзка между АА и настъпилите вреди.

Моля да се изиска справка от НАП и от НОИ, за да се докаже, че през процесния период ищецът е бил на работа и получавал обезщетение за временна нетрудоспособност. Моля да приемете писмените доказателства към отговора на ИМ.

ПРОКУРОРЪТ – да се приемат всички доказателства по делото. По доказателствените искания на ищеца за изискване на съдебните дела не възразявам след направеното уточнение. По отношение на искането назначаване на ССЧЕ – не възразявам, касае се за обширен период от време, сложни изчисления, нуждаещи се от вещо лице, поради което следва да се уважи; по искането за прилагане на личното досие на жалбоподателя – възразявам, неотнормимо е към предмета на делото и не е необходимо, тъй като по всички доводи има произнасяне на съдебни инстанции. Да се приемат тези факти за установени.

По доказателствените искания от ответника – за изискване на справки от НАП и НОИ за удостоверяване на трудова заетост и липсата на такава в процесния период на ищеца – да се допуснат. Няма да соча нови доказателства.

адв. А. – с оглед изразените становища - оттеглям искането си за представяне на личното кадрово досие на ищеца.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства - приложените към гр.д.№47887/2017г. описа на СРС, с първоначалната искова молба, отговора на исковата молба и уточняващата молба на ищеца.

Намира направените доказателствени искания за основателни: на ищеца за прилагане на административно дело №9185/2014г. и административно дело №6072/2016г. и двете по описа на АССГ за послужване; искането за допускане на заключение по ССЧЕ за допустимо и основателно, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изслушването на ССЧЕ от вещо лице специалист в изчисленията на възнаграждения и обезщетения с посочени задачи в т. 2 в молба на ищеца от 24,10,2018г.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 180лв., вносим от ищеца в 14-дневен срок от днес.

След представяне на вносен документ по делото ще се определи вещото лице.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца да представи трудова и служебна книжка за констатация в следващото съдебно заседание.

ДА СЕ ИЗДАДЕ на ответника съдебно удостоверение, което да му послужи пред НАП и пред НОИ относно регистрирани трудови договори и изплатени обезщетения за безработица на ищеца за иския период 08,8,2014 - 24,01,2018г. - за да се снабди с тази информация от двете институции.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 08,4,2019г. от 15,30 часа, за която дата страните уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,45 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: